



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

吉林省公安厅特训室 迫害法轮功学员施用恐怖刑具

【明慧网】法轮大法修炼者遵循“真、善、忍”普世真理，修心向善，是稳定社会的支柱。然而，中共却针对这个优秀善良的群体大开杀戒，长达二十三年的迫害中，使用了最野蛮残忍的酷刑手段。

下面曝光吉林省公安厅特训室，其所使用施暴“工具箱”里面有：牙签、器械、药瓶、电线、春药等等，都是让普通人闻之不寒而栗、让受刑者痛不欲生的恐怖刑具。

例举吉林省公安厅特训室酷刑：鼻孔插烟熏、性侮辱迫害

吉林省吉林市法轮功学员姜永芹女士二零二二年六月十二日被绑架后，被关在一个秘密地点，一个来自吉林省公安厅特训室的成员——被称为酷刑“专家”，对她启用了“工具箱”施暴。据悉，那个省厅的来人是审讯死刑犯的所谓“专家”。

姜永芹女士，今年五十三岁，曾在浙江理工大学任教，是一位品学兼优的好老师。中共迫害法轮功后，姜永芹经常遭骚扰，还曾被非法判刑三年。

姜永芹先是被非法关押在新

安派出所。第二天，她被转关到吉林市龙潭区水部宾馆的102房间，两次被非法审讯，遭刑讯逼供。

大约在七月七日或八日下午两点至三点间，警察给姜永芹戴上黑头套和耳塞，把她从宾馆拉到了一个秘密地点。姜永芹在此处遭到的折磨令人不寒而栗。

参与折磨姜永芹的有四个打手，都是男人：两人是吉林省公安厅特训室成员，一人被称为酷刑“专家”，一人是“专家”助理李某，另两人是吉林市国保警察唐某、吕某。

四人把姜永芹双手铐住，开始逼问硬盘的密码，姜永芹不说，打手们就用芥末往姜永芹鼻子里灌，用烟往姜永芹鼻子里塞，塞到鼻腔里的烟断了一半，打手们离开时，就让那半截烟留在姜永芹鼻腔里。整个过程，姜永芹极为痛苦。后来那半截烟头被姜永芹从喉咙里咳出来。

随后，打手们又对她进行严重猥亵，他们撩起姜永芹的上衣，省厅的特训室成员让吉林市国保警察摸姜永芹的胸部，警察下不了手，戴上手套，省厅的人让警察脱下手套，说就是要训练他们这种实

战酷刑方式。警察手摸胸后，“专家”再让用一种按摩器刺激胸部，然后强迫脱掉姜裤子，脱了一半，国保发现来月经了，那省厅“专家”还说，来月经了效果好。还让继续。姜永芹崩溃，……

七月二十一日，姜永芹被非法关押在吉林市舒兰看守所。目前姜永芹的律师已经介入此案。

据悉，那个省厅“专家”在酷刑现场还说：如果不屈服，把“工具箱”留下，每天给姜永芹“来一遍”。并说：实施那“工具箱”刑具的审讯，对其他人还有一定限制，对法轮功学员想怎么整就怎么整。

这就是中共打手们毫无人性的流氓行径，请有良心的知情者曝光吉林省公安厅特训室的罪恶及成员信息，制止邪恶。◇



▲ 酷刑示意图：鼻孔插烟



◀每年七月，美国部分法轮功学员千余人汇聚首都华盛顿，举行大型集会、游行，向世人讲清法轮大法好；呼吁国际社会共同解体中共，停止迫害；法办元凶江泽民；退出中共党团队保平安。图为2020年，华盛顿DC反迫害大游行，条幅内容为“法轮大法是佛法 迫害者必遭天惩”，告诫迫害者天理在上，善恶有报。

两年半内 118个中共政法委书记遭厄运

根据明慧网消息的不完全统计，自2020年至2022年6月30日，有118名政法委书记遭厄运。他们中绝大多数人落马被查，还有的获刑入狱、患病死亡、投案自首、被免职双开、殃及家人等。

中共政法委掌管公检法司的生杀大权，肆无忌惮地践踏法律。自中共1999年开始迫害法轮功以来，政法委直接指使专门镇压法轮功的“610”办公室操控公检法司迫害法轮功。各级的政法委书记指挥及参与对法轮功学员的非法监控、骚扰、绑架、关押、劳教、判刑、洗脑、酷刑等。

在中共不法人员行恶之时，也不断传出迫害者遭厄运的消息。明慧网文章《迫害法轮功19年间逾两万人遭恶报》曝光，截至2018年7月，整个政法委系统共有764人遭厄运。其中，前中央政法委书记、公安部部长周永康于2015年6月被判处无期徒刑；河北省政法委书记张越于2018年7月12日获刑15年。

近两年多来，政法委系统遭厄运的事例更加频繁出现，尤其是从2020年内蒙古进行“倒查20年”之后，中共政法系统内部开始“倒查20年”，到2021年又升至“倒查30年”，其结果是更多政法委官员被查、被抓、被判。

2022年1月1日至6月30日间，明慧网报导了25名政法委书记

遭厄运，其中20人2022年遭厄运、4人2021年落马、1人2020年被查；2021年遭厄运的政法委书记人数有68人；2020年有25名政法委书记落马，两年半内遭厄运的人数累计达118。

其中省级和直辖市政法委书记（包括前任）落马的有：江苏省政法委书记王立科、河南省政法委书记甘荣坤、安徽省政法委常务副书记许刚、黑龙江省政法委副书记何健民、内蒙古自治区党委政法委前常务副书记武国瑞、广东省委政法委副书记江楷鑫、北京市政法委前常务副书记李伟、重庆市政法委副书记邓恢林、黑龙江省委政法委前副书记沃岭生、广东省委政法委前专职副书记陈文敏、河南省政法委员会前副书记王文海、山东前政法委副书记惠从冰。

吉林省梅河口市前政法委书记赵文被查

赵文，吉林省梅河口市人大常委会党组书记、主任，梅河口市市委常委、政法委书记、“610”主任。2022年2月22日吉林省消息，他因严重“违法违纪”被查。

赵文任梅河口市政法委书记期间，操纵当地政法委、“610”、国保、公检法司等部门，对法轮功学员进行疯狂打压和迫害。2009年上半年，两位法轮功学员因为散发法轮功真相传单被绑架，不久被迫害致死。

吉林省白山市前政法委书记霍云成获刑11年

霍云成，吉林省白山市前政法委书记、吉林省松原市公安局前局长、吉林省应急管理厅厅长。2022年1月21日，他被四平市中级人民法院判处有期徒刑11年、罚金100万元。

2011年8月，霍云成任吉林省白山市政法委书记、市公安局局长。自其任职以来，不断有法轮功学员被绑架、抄家、抢劫、敲诈勒索、非法拘留，甚至被迫害致死。

善恶有报的天理古今中外已彰显：古罗马帝国迫害基督徒招致四次大瘟疫而毁灭；中国历史上“三武一宗”——北魏太武帝、北周武帝、唐武宗、后周世宗——因不敬佛而壮年暴毙。

几千年来，中国人就信奉善恶有报的天理。中共宣扬无神论，中共官员做恶时忘记了会遭报这件事。但这个天理该怎么运行还怎么运行，所以作恶者有自杀、得癌、殃及家人，等等。迫害有信仰的法轮功学员、追随中共恶党去干这种大恶事的人，遭到的报应更大。◇



左：赵文、右：霍云成